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Малгобекской городской прокуратурой проведена проверка по обращению Ибрагима
Газдиева о неправомерных действиях должностных лиц ГБДОУ «Детский сад №4
«Радуга» г.Малгобек» (далее-ГБДОУ), выразившихся в невыплате компенсации части
родительской платы за содержание Ваших несовершеннолетних детей в
образовательном учреждении.

      

Установлено, что согласно приказам заведующей ГБДОУ  от 03.09.2014 № 1 и от
29.12.2014 №22, дети заявителя - Газдиев Магомед-Башир Ибрагимович, 2011 г/р. и
Газдиева Арифа Ибрагимовна, 2013 г/р., зачислены и посещают дошкольное
учреждение.

  

Отношения между родителем и ГБДОУ оформлены договорами от 01.09.2015, согласно
которым родитель ребенка обязан вносить плату за содержание ребенка в ДОУ за
текущий месяц не позднее 5 числа каждого месяца (п. 3.3.6 Договора), а также имеет
право на получение части платы за содержание ребенка в ДОУ в качестве компенсации
в соответствии с Приказами Министерства образования Республики Ингушетия от
11.11.2015 № №654 и 655. 

  

Согласно сведениям бухгалтерии ГБДОУ, за период нахождения малолетних детей в
дошкольном учреждении с сентября 2014  года по июнь 2015 года и с сентября 2015 по
май 2016 года супруга Газдиева  внесла плату за содержание детей в учреждении на
общую сумму 34 810 рублей. Внесенные денежные средства в счет оплаты родительской
платы за содержание ребенка в дошкольном учреждении поступали на счет детского
сада и были потрачены на содержание ребенка в учреждении.

  

Между тем, в ввиду отсутствия с октября 2015 года поступления субсидий на указанные
цели с Министерства образования Республики Ингушетия, что подтверждается
платежными поручениями №23 от 17.08.2015 в сумме 13 5207 рублей, и №408467 от
16.10.2015 в сумме 273 234 рублей,  по состоянию на 14.10.2016 задолженность
дошкольного учреждения перед Газдиевым И.М. по компенсации части родительской
платы составляет 8 200 рублей за сентябрь – ноябрь 2014 года, июнь 2015 года
частично, а также за период с сентября 2015 года по май 2016 года, что является
нарушением статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в
Российской Федерации», Постановления Правительства РИ от 15.07.2014 N 133, Закона
Республики Ингушетия  от 26.12.2015 № 65-РЗ «О республиканском бюджете на 2016
год», а также пункта 15 приказа Министра образования Республики Ингушетия от
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11.11.2015 №654. 

  

  По результатам проверки Малгобекской городской прокуратурой в прокуратуру
Республики Ингушетия направлен проект представления для  решения вопроса его
внесения в адрес министра образования Республики Ингушетия об устранении
нарушений Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». 

  Источник: Малгобекская городская прокуратура
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